
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 24.03.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zum Betreiberverein der ehemaligen 

Eisporthalle Halle Gimritzer Damm  
  
 
1. Wurde der Verein zur Betreibung der alten Eissporthalle inzwischen aus dem 

Vereinsregister gelöscht? Seit wann?  
 
Falls nicht, warum nicht? 
 

2. Wie sieht die Abschlussbilanz aus? 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/02351 
Datum:   03.03.2021 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
Stadt Halle (Saale)        09.03.2021 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 24.03.2021 
Anfrage der CDU-Fraktion zum Betreiberverein der ehemaligen Eisporthalle Halle 
Gimritzer Damm 
Vorlagen-Nummer: VII/2021/02351 
TOP: 11.4  
  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wurde der Verein zur Betreibung der alten Eissporthalle inzwischen aus dem 
Vereinsregister gelöscht? Seit wann? Falls nicht, warum nicht? 
 
Der Verein wurde am 04.07.2019 aus dem Vereinsregister gelöscht. 
 
 
2. Wie sieht die Abschlussbilanz aus? 
 
Die Abschlussbilanz wies ein Guthaben in Höhe von 16.780,35 EUR aus.  
 
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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